
Вих. 445/117519 від “08” червня 2026р. Керівнику підприємства

Запрошення на тендер

     За дорученням ПАТ «ЖЦПК» (м. Жидачів, Львівська обл.), АТ «КЗРК» (м. Кривий Ріг, 
Дніпропетровська обл.), АТ «ПГЗК» м. (м. Покров, Дніпропетровська обл.) Тендерний 
комітет ТОВ «БІ ТІ СОЛЮШИНС» оголошує тендер на постачання робочого одягу в 3-му 
кварталі 2026р. згідно з додатком №1.

Умови та порядок участі в тендері наведені нижче.

Умови проведення тендера
Для участі в тендері, Вам необхідно надати наступні документи:
1. Тендерна пропозиція, оформлена на фірмовому бланку підприємства, із зазначенням наступної
інформації:
- ціни на продукцію;
- умови оплати й постачання;
- терміни постачання;
- термін дії тендерної пропозиції;
- реквізити підприємства (включаючи ЄДРПОУ);
- інформація про виробника пропонованої до постачання продукції (найменування, код 
ЄДРПОУ, нормативно-технічна документація (ТУ/ДСТУ/ГОСТ));
- технічний опис продукції із зазначенням основних характеристик для узгодження з Замовником,
у разі пропозиції аналогів;
2. Баланс за останній звітний період (Ф-1, Ф-2) / фінзвіт ФОП - платника ед. податку.
3. Повноваження на постачання продукції (сертифікат дилера / дилерське свідоцтво / договір з
виробником або інший документ, що підтверджує взаємини з виробником, із зазначенням терміну
видачі та терміну дії).
4. Особливі вимоги: Підписання договору в редакції Замовника.
5. Підписання договорів та окремих первинних документів із Замовниками за допомогою сервісу 
електронного документообігу "ВЧАСНО" https://vchasno.ua/.
6. Постачання продукції виробництва (походження) Російської федерації, Республіки 
Білорусь, Ісламської Республіки Іран не допускається.
7. Замовники тендерів вважають неприйнятним співпрацю з компаніями, що мають будь-
які зв’язки з країнами-агресорами. ТОВ «БІ ТІ СОЛЮШИНС» поділяє таку позицію і 
звертає увагу учасників тендерів, що у разі виявлення будь-яких зв’язків з країнами-
агресорами, їх  комерційні  пропозиції будуть відхилені без додаткових роз'яснень. 

                                       Умови закупівлі
Термін дії тендерної пропозиції: не менше 30-ти календарних днів з дати завершення 
приймання пропозицій.
Термін постачання: 3-й квартал 2026р., згідно з графіком узгодженого із Замовником.
Бажані умови оплати:
- по факту постачання, з відтермінуванням платежу 30 к/д;
- акредитив, надання документів в банк через 30 к/д з дати постачання. 
Умови постачання: DDP, склад Замовника 

https://vchasno.ua/


Термін приймання комерційних пропозицій - до 12:00 год "11" червня 2026р.
Тендерну документацію необхідно надіслати на адресу:   maria.svistunova@btsol.com.ua     

!!! Додаткові вимоги: 
- Технічні характеристики пропонованої продукції повинні відповідати зазначеним у запрошенні;
- Постачання продукції - після надання Замовнику зразків для затвердження на комісійне 
приймання. Переможець надає на вимогу покупця зразок для затвердження з наданням оригіналу
сертифіката відповідності та висновку СЕС, або оригінальну копію, завірену печаткою 
Постачальника. Затверджений зразок зберігається у покупця до завершення постачання.
Продавець гарантує, що якість товару повинна відповідати вимогам державних стандартів, 
технічних умов або інших законодавчо встановлених вимог, що застосовуються до даного виду 
продукції й підтверджуватися відповідним сертифікатом якості підприємства-виготовлювача 
(сертифікат відповідності або сертифікат перевірки типу з оформленою декларацією до нього;
висновок державної санітарно епідеміологічної експертизи).
- Продукція нова, не раніше 2026 року виготовлення з урахуванням термінів зберігання.

                                                           Контакти
1. Контакти у Тендерному Комітеті для направлення тендерної документації та отримання 
роз'яснень  по тендеру:
- Свистунова Марія Валеріївна — експерт напрямку з тендерних закупівель та організації
тендерних процедур, e-mail: maria.svistunova@btsol.com.ua, TEAMS-name:
maria.svistunova@btsol.com.ua, тел.(056)7171056;
- Коваль Андрій Миколайович - провідний експерт напрямку з тендерних закупівель та
організації тендерних процедур, e-mail- andrii.koval@btsol.com.ua, тел.(056)7171035;
- Угленко Тетяна Віталіївна - керівник напрямку з тендерних закупівель та організації
тендерних процедур, e-mail Tatjana.uglenko@btsol.com.ua, тел. (056)7171030.

2. Контакти Замовника: 
- ПАТ  “ЖЦПК”: Ключник Андрій Володимирович, тел.(067)3716090
- АТ ”КЗРК”: Куліненко Інна Петрівна, тел.(0564)442409
- АТ “ПГЗК”: Яйчук Юлія Сергіївна, тел.(066)5245054

3. Контактна особа з питань участі в тендерах на постійній основі: 
 Борисюк Євгенія Анатоліївна evgenija.borisjuk@btsol.com.ua

mailto:maria.svistunova@btsol.com.ua
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№ Найменування Тех.характеристики КЗРК ЖЦПК ПГЗК тех.опис, ДСТУ Виробник

1 15 15

2 195 195

Од. 
виміру

Загальна 
потреба

грн без 
ПДВ

Костюм для захисту 
від підвищених 
температур

Складається з куртки без підкладки та штанів. 
Куртка подовжена, прямого силуету, з центральною бортовою потайною застібкою на петлі і гудзики 
(наскрізна верхня петля), відкладним коміром, втачними рукавами і вентиляційними отворами у вигляді 
люверсів в області пройми.  Полиця із захисною накладкою, внутрішньою кишенею в бічному шві. На лівій 
поличці внутрішня накладна кишеня, що застібається на гудзик. Спинка з кокеткою, що переходить на 
полички. У шві приточування кокетки до нижньої частини спинки розташовані вентиляційні отвори.  Рукав 
втачною, із захисною накладкою по всій довжині верхньої частини, нижній зріз рукава має манжет-
напульсник із вогнестійкої тканини. Штани прямі, із застібкою на петлі та гудзики у середньому шві 
передніх половинок, притачним розширеним поясом та шльовками. Передня половинка з накладною 
кишенею (на правій половинці), захисною накладкою по довжині від рівня кишені до низу, 
вентиляційними отворами у вигляді люверсів зверху крокового шва.  Задня половинка із захисними 
накладками по низу штанини та вздовж бокового шва, вентиляційними отворами у вигляді люверсів вгорі 
крокового шва.  Пояс притачний, розширений, зі шлевками в нижній частині, застібкою на дві петлі та 
гудзики. Світловідбивна стрічка: куртка – на спинці та поличці на рівні грудей, на рукаві вище за рівень 
ліктя; штани – вище рівня коліна; закріплена подвійним оздоблювальним рядком.
Тканина: Weldersafe пл.440г/м2 /Metal Splash пл.370г/м2;  Flameshield пл.400г/м2 /Weldshield 
пл.450г/м2; оздоблення - вогнестійка, склад - бавовна 100%.  ГОСТ 12.4.045-87 

компле
кт

Костюм робочий для 
захисту від стирання 
та забруднень

 Складається з куртки без підкладки, штанів та берета. 
Куртка прямого силуету з центральною бортовою потайною застібкою на петлі та гудзики (наскрізна 
верхня петля), відкладним коміром, втачними рукавами. Полочка з кокеткою, боковою накладною 
кишенею з клапаном, нагрудною накладною кишенею з клапаном та додатковими відділеннями (на лівій 
поличці). Клапани застібаються на текстильну застібку. Спинка з кокеткою, по лінії талії стягнута 
еластичною стрічкою. Рукав втачною, з підсилювальною накладкою в області ліктя. Низ рукава зі шліцею 
та манжетою, застібкою на петлю та гудзик. Штани прямі, із застібкою на петлі та гудзики в середньому 
шві передніх половинок, притачним поясом та шльовками. Передня половинка з підсилювальною 
накладкою в ділянці коліна, накладною боковою кишенею з косим входом. Задня половинка із накладною 
кишенею (на правій половинці). Пояс притачний, із застібкою на петлю та гудзик, з шльовками. Берет 
складається з денця та стінки, з обтачкою по нижньому зрізу, ззаду стягується еластичною стрічкою.  Колір 
костюма: основний колір – сірий; підсилювальні накладки, комір, манжети, клапани бічних кишень куртки 
та накладні кишені на штанах - чорного кольору; кокетки полички та спинки, клапан нагрудної кишені - 
червоного кольору. Колір ниток, що використовуються, повинен збігатися з тоном оброблюваних деталей 
виробу. Світловідбивна стрічка: куртка – на спинці та поличці на рівні грудей, на рукаві вище за рівень 
ліктя; штани – нижче рівня коліна; закріплена подвійним оздоблювальним рядком.
Тканина: Royal cotton, Nomadic cotton, TW-38 FC, премьер Cotton;обробка - водовідштовхувальна, 
щільність - не менше 300г/м2, склад - бавовна 100%. ГОСТ 27575-87

компле
кт
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3 Костюм шахтарський 262 262

4 Білизна натільна 486 486

5 Онучі пара 462 462

6 пара 175 175

7 пара 40 40

8 пара 20 20

9 пара 20 20

10 пара

11 пара

12 Рукавиці "Краги" пара 120 120

13 Куртка ватяна шт 110 110   

Складається з куртки без підкладки та штанів.
 Куртка прямого силуету з центральною бортовою потайною застібкою на петлі та гудзики (верхня петля 
наскрізна), відкладним коміром, втачними рукавами, підсилювальними плечовими накладками 
(закріпленими з усіх боків) та вентиляційними отворами у вигляді люверсів під проймами.    Полиця із 
зовнішньою накладною боковою кишенею. Спинка цільнокроєна. Рукав втачною, з підсилювальною 
накладкою та внутрішньою накладною кишенею (для вкладання амортизаційних прокладок) в області 
ліктя. Штани прямі, із застібкою на петлі та гудзики у середньому шві передніх половинок, притачним 
розширеним поясом та шльовками. Передня половинка з підсилювальною накладкою в області коліна, 
зовнішньою накладною кишенею у верхній частині, внутрішньою накладною кишенею в області коліна 
(для вкладання амортизаційної прокладки). Задня половинка з підсилювальною накладкою в ділянці 
сидіння (леєю). Пояс притачний, розширений, посилений по товщині утеплювачем, зі шлевками в нижній 
частині пояса, застібкою на дві петлі та гудзики.  Світловідбивна стрічка: куртка – на спинці та поличці на 
рівні грудей, на рукаві вище за рівень ліктя; штани – вище рівня коліна; закріплена подвійним 
оздоблювальним рядком. ГОСТ 12.4.110-82
Тканина: Nomadic Miner safe Fabrik, DR-54, горизонт С1-ЮД;обробка - водовідштовхувальна, щільність - 
не менше 370г/м2, склад - бавовни не менше 75%.

компле
кт

ДСТУ ГОСТ 25296-2003 Тканина: бязь, щільність 146г/м2, бавовна 100%. Вшита нейлонова стрічка 
(30*120мм) із зазначенням виробника, найменування виробу, технічної документації, захисних 
властивостей, артикул тканини, склад та щильність тканини, дата виготовлення, рекомендація щодо 
догляду за виробом. Нанесення інформації фарбою, що не змивається. Стійкість до стирання по ДСТУ ЕN 
530:2018, циклів, не меньше 700, Стійкість тканини до розривних навантажень, Н, не меньше 400/200, 
усадка тканини після 5 прань, %, не більше 5. ДСТУ 25296-2003

компле
кт

Тканина: байка, щ. 360г/м2, 100% бавовна. Сукно 300г/м2, вміст вовни не меньше 50%. Розмір 450х900мм, 
прошита з усіх сторін.
усадка тканини після 5 прань, %, не більше 3.

Рукавиці брезентові з 
надолонниками

ГОСТ 12.4.010-75 Тканина основи та надолонника: брезент ВП, щільність 450г/м2, бавовни не менше 49%, 
оздоблення - вогнетривке. Захисні властивості - Мп, Ми, Тр.

Рукавиці брезентові з 
ВП

ДСТУ EN 12477: 2006, лінійні розміри ГОСТ 12.4.010-75, тканина - брезент: 50% бавовна, 50% льон. 
щільність не менше 540 г / м2; Вогнетривке просочення; Розмір: 2. Тип Б, тип В. Захисні властивості: Ми, 
З, Тр

Рукавиці брезентові з 
брезентовим 
наладонником 

ДСТУ EN 420, лінійні розміри ГОСТ 12.4.010-75, тканина - брезент: 50% бавовна, 50% льон. щільність не 
менше 450 г / м2; Захисні властивості: Ми, З. Розмір: 2. Тип Б, тип В.

Рукавиці брезентові з 
брезентовим 
наладонником 

ДСТУ EN 420, лінійні розміри ГОСТ 12.4.010-75, тканина - брезент: 50% бавовна, 50% льон. щільність не 
менше 450 г / м2; Захисні властивості: Ми, З. Розмір: 3. Тип Б, тип В.

Рукавиці комбіновані 
з брезентовим 
надолонником

ДСТУ EN 420, лінійні розміри ГОСТ 12.4.010-75, тканина-50% бавовна, 50% ПЕ; брезент: 50% бавовна, 
50% льон. Щільність не менше 240 г / м2; Захисні властивості: Ми, З. Розмір: 2, Тип Б, тип В. 1 000 1 000

Рукавиці комбіновані 
з брезентовим 
надолонником

ДСТУ EN 420, лінійні розміри ГОСТ 12.4.010-75, тканина-50% бавовна, 50% ПЕ; брезент: 50% бавовна, 
50% льон. Щільність не менше 240 г / м2; Захисні властивості: Ми, З. Розмір: 3, Тип Б, тип В. 1 000 1 000

ДСТУ EN 388 : 2017, ДСТУ EN 420, лінійні розміри ГОСТ 12.4.010-75, тканина - брезент: 50% бавовна, 
50% льон. щільність не менше 540 г / м2; Вогнетривке просочення; Розмір: 2. Тип Е. Захисні властивості: 
Ми, З, Тр,

Тканина – діагональ, щільність 230г/м², з водовідштовх  просоченням (Вп) . Вид утеплювача : 
ватин, щільність 270 г/м2 , 2 шари ватину, підкладка : бязь.  Ступінь захистуМи,З,Вп. Особливі 
вимоги: світло відбивні вставки, фірмовий логотип на спині. Колір-зелений.
ДСТУ EN ISO 13688:2016 (EN ISO 13688:2013, IDT ISO 13688:2013, IDT)  



Лист1

Страница 3

14 Шапка в'язана шт 175 175   

15 Штани ватяні шт 10 10   

16 Костюм зварника 3 3   

17 шт 20 20   

18 шт 2 2   

19 Плащ-дощовик шт 30 30   

20 Футболка зелена шт 22 22   

21 Футболка зелена шт 330 330   

Захист голови від  понижених температур.  
Матеріал: трикотаж на основі шерстяної нитки, з вмістом шерсті не менше 50%. Щільність , не 
менше: 450 г/м2. ДСТУ ГОСТ 25296:2005

Штани діагональ.  Тканина – грета , щільність 230г/м², 100% хб.  3 водовідштовх. просоченням 
(Вп). Вид утеплювача: ватин, щільність 270г/м². Ступінь захисту: Ми, З,   Вп. Особливі вимоги: 
світло відбивні вставки, фірмовий логотип на передній кишені брюк. ДСТУ EN ISO 13688:2016 
(EN ISO 13688:2013, IDT; ISO 13688:2013, IDT), ДСТУ EN 14058:2008, ТО 14.1-35842316-
003:2018.

Куртка і штани. Тканина спілок+просочення. Брезент, щільність 550г/м², з фірмовим логотипом 
на куртці. Тип А. Захисні властивості Ми, З
ДСТУ ISO 2801:2003; ДСТУ ISO 11612:2016;

компле
кт

Халат рабочий 
(жіночий)

Халат робочий для захисту від механічних впливів і загальних виробничих забруднень. Халат 
робочий жіночий, однобортний, з відкладним коміром. Полиці з накладними кишенями. Спинка 
зі швом посередині та хлястиком по лінії талії. Рукави втачні, довгі, з манжетами. Примітка: 
обов'язкова наявність логотипу. Тканина: грета , щільність 200 г/м², Ступінь захисту Ми, З. 
Фірмовий логотип на нагрудній кишені. Колір-зелений.  ДСТУ ЕN ISO 13688:2016

Халат медичний 
(жіночий)

Матеріал: саржа 35% бавовна, 65% ПЕ, щільність не більше 195г/м². Колір білий 
Застібка: ґудзики. Довжина: середня, приталеного силуету, три накладні кишені. На нагрудній 
кишені – фірмовий логотип. ДСТУ ЕN 14605:2017

Плащ подовженого силуету з капюшоном. Тканина ПВХ, прогумоване покриття, щільність 
230г/м2. Захисні властивості Ву. Шви повинні бути виконані нитковим зʼєднуванням ДСТУ EN 
ISO 13688:2016, ДСТУ EN 343:2017

Футболка. Модель: класична з округлим вирізом горловини. Прямий крій, короткий рукав 
(Унісекс). Фірмовий логотип та позначка ОХОРОНА 
Склад тканини: 100% бавовна, щільність: 240 г/м2. Колір: Зелений
ДСТУ ГОСТ 31408:2014 
Футболка. Модель: класична з округлим вирізом горловини. Прямий крій, короткий рукав. 
(Унісекс). Фірмовий логотип.
Склад тканини: 100% бавовна, щільність: 240 г/м. Колір: Зелений.
ДСТУ ГОСТ 31408:2014 
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Костюм 
робочий,для захисту 
 від механічних 
впливів і загальних 
виробничих 
забруднень

Напівкомбінезон з курткою. Куртка пряма , з центральною потайною застібкою на петлі і ґудзики 
(верхня петля наскрізна), притачним нижнім поясом, відкладним коміром і втачними рукавами, в 
області пахв - отвори для провітрювання в кількості 6 (шести) з кожного боку у вигляді люверсів. 
Поличка з кокеткою синього кольору. На куртці розміщені 4 накладних кишені - 2 нагрудні з 
клапанами та застібкою на ґудзиках. Та 2 нижні об'ємні, посилені знизу та посилені по кутах 
додатковими закріпками, з клапанами з застібкою на ґудзики. На лівій нагрудній накладній 
кишені круглий логотип ПАТ «ЖЦПК». Метод нанесення логотипу - вишивка на крої. 
Світлоповертальна смуга шириною 25 мм. розташована по нижньому краю кокетки Спинка з 
кокеткою синього кольору, що переходить в поличку. Низ спинки зі складками та 
вентиляційними отворами під кокеткою по 2 шт. у вигляді люверсів з кожного боку. 
Світлоповертальна смуга шириною 25 мм. розташована по нижньому краю кокетки. Логотип 
компанії великий ПАТ «ЖЦПК» розміром 287х70 мм розташовують на спині куртки посередині 
ширини на відстані 20-25 мм (у готовому вигляді) від кокетки. Метод нанесення логотипу 
вишивка на крої. Рукава куртки з притачними манжетами із застібкою на ґудзики (2 шт. для 
регулювання). На ліктьовій частині - підсилювальна накладка в області ліктя. На лівому рукаві 
накладна кишеня під посвідчення з клапаном на текстильній застібці (розмір глибина-120 мм, 
ширина-90 мм).Комір відкладний. Пояс з потайною застібкою на петлю і ґудзик. З боків 
притачного поясу вшита еластична тасьма. Полукомбінезон з комбінований  з високим 
нагрудником і спинкою, з центральною застібкою на блискавку і бічний лівосторонньої застібкою 
на гудзики, 5 кишенями, еластичними бретелями на карабінах. На нагруднику напівкомбінезона 
розташований накладна кишеня на застібку-блискавку. На нижній частині передніх половинок 
напівкомбінезона два накладних кишені з косим входом. На задній правій половині - накладна 
кишеня для інструментів, який бере початок з накладного задньої кишені. Особливі вимоги 
Тканина: Грета , щільністі  250 г/м². Ступінь захисту: Ми, З.
Фірмовий логотип на нагрудній кишені, світло відбивні вставки.Колір-зелений.  ДСТУ EN ISO 
11611:2016

компле
кт
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24 шт 22 22   
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Костюм робочий 
для захисту від 
механічних впливів 
загальних 
забруднень

Штани з курткою. 
Особливі вимоги: тканина –грета , пл.250г/м² , Ми, З,  Куртка пряма , з центральною потайною 
застібкою на петлі і ґудзики (верхня петля наскрізна), притачним нижнім поясом, відкладним 
коміром і втачними рукавами, в області пахв - отвори для провітрювання в кількості 6 (шести) з 
кожного боку у вигляді люверсів. Поличка з кокеткою синього кольору. На куртці розміщені 4 
накладних кишені - 2 нагрудні з клапанами та застібкою на ґудзиках. Та 2 нижні об'ємні, посилені 
знизу та посилені по кутах додатковими закріпками, з клапанами з застібкою на ґудзики. На лівій 
нагрудній накладній кишені круглий логотип ПАТ «ЖЦПК». Метод нанесення логотипу - 
вишивка на крої. Світлоповертальна смуга шириною 25 мм. розташована по нижньому краю 
кокетки Спинка з кокеткою синього кольору, що переходить в поличку. Низ спинки зі складками 
та вентиляційними отворами під кокеткою по 2 шт. у вигляді люверсів з кожного боку. 
Світлоповертальна смуга шириною 25 мм. розташована по нижньому краю кокетки. Логотип 
компанії великий ПАТ «ЖЦПК» розміром 287х70 мм розташовують на спині куртки посередині 
ширини на відстані 20-25 мм (у готовому вигляді) від кокетки. Метод нанесення логотипу 
вишивка на крої. Рукава куртки з притачними манжетами із застібкою на ґудзики (2 шт. для 
регулювання). На ліктьовій частині - підсилювальна накладка в області ліктя. На лівому рукаві 
накладна кишеня під посвідчення з клапаном на текстильній застібці (розмір глибина-120 мм, 
ширина-90 мм).Комір відкладний. Пояс з потайною застібкою на петлю і ґудзик. З боків 
притачного поясу вшита еластична тасьма. Штани костюма прямі з притачним поясом, 
центральною застібкою на ґудзики. Вентиляційні отвори у вигляді люверсів в області 
внутрішнього бокового шва в кількості 4 (чотири) по два на кожній штанині. Передня половинка 
брюк з підсилювальною накладкою в області коліна. Дві бічні об'ємні кишені в області стегон з 
клапанами в тон основного кольору на ґудзиках та посилені по кутах додатковими закріпками. 
Кишені з підсиленою нижньою частиною. Пояс із застібкою на петлю і ґудзик, з вставками з 
еластичної тасьми, зі шлейками під пояс. Світловідбивні вставки на куртці та фірмовий логотип  
ПАТ «ЖЦПК».Колір-зелений. ДСТУ EN ISO 11611:2016

компле
кт

Куртка літня 
зеленого коліру з 
атрибутикою " 
ЖЦПК" та 
позначкою охорона 

Особливі вимоги: матеріал ріп-стоп, склад тканини 60% поліефір 45% бавовна,поверхнева 
щільність 225 г\м2, система кишень:4 великі накладні кишені з клапанами на гудзику ,  
вертикальні приховані кишені на блискавці спереду та 2 накладні кишені на рукавах. Відстібний 
капішон на блискавці. Міцні шви з посиленою синтетичною ниткою, універсальний крій для 
повсякденного носіння. Колір олива.

Штани тактичні тип 
" КАРГО" колір 
зелений 

Особливі вимоги: тканина ріп-стоп, склад тканини 60% поліестер, 40 % бавовна, еластан 2 %, 
захисне просочення teflon, що відштовхує воду та бруд. Кишені 2 бокові брючні кишені, 2 задні 
кишені, 2 карго кишені з асиметричним клапаном на липучці, 1 фронтальна кишеня зліва під 
телефон чи блокнот. Еластичний "тунельний" пояс зі зручним регулюванням посадки брюк, колір 
олива.

Бейсболка зеленого 
коліру з надписом " 
ОХОРОНА"

Особливості вимоги: тканина ріп-стоп, бавовна, поліестер, еластан. Особливості: брудо та 
водовідштовхувальне просочення тефлон, велкро панелі для кріплення індифікаторів та патчів, 
регулювання об'єму за допомогою велкро липучки, колір олива.
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Куртка зимова з 
атрибутикою " 
ЖЦПК" та 
позначкою 
ОХОРОНА 

Особливості вимоги: тканина 100%  Nylon Taslan, підкладка поліестер, верхній шар виготовлений 
із поліамідного волокна з репсовим плетінням обробленого водовідштовхувальним просоченням 
WR з утепленим змінним капішоном який можна сховати в спеціальне відділення в комірі, 
подвійні бігунці на застібках, спереду розташовані з флісовою підкладкою, додатково 
передбачити кишені на рукавах, 2 нагрудні кишені із захисними клапанами та 3 внутрішні 
кишені, усі застібки повинні бути забезпечені клапанами які захищають їх від волого та бруду, 
центральна блискавка повинна мати захисний клапан і 2 бігунки для зручного регулювання. 
Липучки на рукавах і грудях для кріплення шивронів. у нижній частині куртки повинні 
розташовані стяжки з фіксаторами. Колір олива.

Флісова кофта 
зеленого коліру 

Особливості вимоги: тканина фліс, трикотаж, застібка блискавка по всій довжині, 2 великі 
внутрішні кишені, на обох рукавах велкропанелі для шивронів. Колір олива.

Штани тактичні 
утеплені зеленого 
коліру 

Особливі вимоги: тканина ріп-стоп, флісова основа (зима),склад тканини 60% поліестер, 40 % 
бавовна, еластан 2 %, захисне просочення teflon, що відштовхує воду та бруд. Кишені 2 бокові 
брючні кишені, 2 задні кишені, 2 карго кишені з асиметричним клапаном на липучці, 1 
фронтальна кишеня зліва під телефон чи блокнот. Еластичний "тунельний" пояс зі зручним 
регулюванням посадки брюк, колір олива.
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